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Convocatoria:

- Se debe elegir sélo una de las opciones (A o B)
- Cada una de las preguntas tendra una puntuacién maxima de 2,5 puntos

OPCION A

1. De ocho a once de la mafiana, se estima que un nimero de teléfono de cada diez estd apagado. Una
empresa de servicios telefonicos realiza 400 llamadas a distintos teléfonos en ese tramo horario.
Justificando la respuesta:

a) (Cudl es la probabilidad de que, a lo sumo, estén apagados 40 teléfonos?

b) (Cudl es la probabilidad de que estén apagados 40 teléfonos?

c) (Cudl es la probabilidad de que estén apagados entre 40 y 50 teléfonos?

2. Se ha seleccionado una muestra aleatoria de 96 taxis de una ciudad y se ha registrado para cada

uno de ellos el ndmero total de kilémetros recorridos durante un dia laboral, resultando una media de

240 km, con una desviacion tipica de 60 km.

a) A partir de los datos de la muestra anterior determinar un intervalo de confianza al 95% para la
distancia media en km recorrida por un taxi en un dia.

b) (De qué tamafio deberia ser la muestra si se desea estimar la distancia media recorrida en un dia
con un error menor que 10 km y con confianza del 99%

3. Se quiere cubrir con un espejo el espacio generado al construir un arco moderno de Gaudi, que

coincide con el drea encerrada entre las funciones y = —x2 + 14x — 41 e y = 4 (con las unidades

expresadas en metros).

a) Hacer una grafica de la superficie que hay que cubrir. Calcular dicha superficie.

b) El coste del espejo es de 16,25 € el metro cuadrado. A esta cantidad hay que afiadir la mano de
obra, que es un 24% de lo que cuesta el espejo, mds el gasto del transporte, que es de 85 €, ;a
cuénto asciende el coste total?

4. Un asesor fiscal hace declaraciones de la renta a personas fisicas y a pymes (pequefas y medianas
empresas). Por cada declaracion de persona fisica cobra 120 €, y emplea 3 horas para recopilar la
informacion necesaria y 1 hora para pasarla a la aplicacion informatica. Por cada pyme cobra 300 €,
y emplea 6 horas en recopilar la informacion y 4 horas en pasarla a la aplicacion. Hay 10 personas
fisicas y 20 pymes a las que el asesor fiscal estd obligado por contrato a hacer sus declaraciones.
Durante el tiempo que dura la campaia de la renta el asesor dispone de un total de 360 horas para
recopilar informacién, y 210 horas para usar la aplicacion informdtica. Si quiere maximizar sus
ingresos:

a) Formular el correspondiente problema y representar la region factible.

b) ¢Cual es la solucion 6ptima? ;Y el valor maximo de los ingresos?



OPCION B

1. En los murales frigorificos de un supermercado, se encuentran a la venta 250 yogures de la marca
A, 150 de la marca B y 100 de la marca C. La probabilidad de que un yogur esté caducado es del 2%
para la marca A, 3% para la marca B y 15% para la marca C. Se elige un yogur al azar:

a) Dibujar un diagrama en drbol que represente los posibles resultados de la eleccion.

b) Calcular la probabilidad de que el yogur elegido esté caducado.

c) Si se ha cogido un yogur y estd caducado, ;cudl es la probabilidad de que sea de la marca A?

2. Un hospital realiza un estudio sobre la edad de las personas que son atendidas en el servicio de

urgencias. Con este fin se selecciona una muestra de 225 personas elegidas al azar entre la ingresadas

en urgencias durante el ultimo afio, observandose que 81 de estas personas tienen mas de 70 afios:

a) Construir un intervalo para estimar con un nivel de confianza del 90% la proporcion de personas
mayores de 70 afios atendidas en urgencias.

b) Si se mantiene la misma proporcion muestral, con un nivel de confianza del 95%, ;cudl deberia

ser el tamafo de la muestra para estimar la proporcion de mayores de 70 afios con un error menor
que 0,037

3. En un periodo de 10 afios, la audiencia de una determinada serie de una television autondmica,
expresada en decenas de miles de personas, sigui6 la funcion:
x% + 2, 0<x<2
A(x) ={-3x+ 30

1
donde x representa el nimero de afios transcurridos desde la primera emision. Justificando las
respuestas:
a) ¢Es continua la funcién A(x)? ;Cudndo crece y cuando decrece esta funcién?
b) (Cuando obtuvo la serie su mixima audiencia y cudntos espectadores tuvo en ese momento?
¢) (Cuadl fue la audiencia al principio de la emision de la serie? Si se decide dejar de emitir cuando

la audiencia sea de 15000 personas, ;en qué momento se dejaria de emitir?

2<x<10

4. Un kiosko vende periddicos, libros y revistas. Los periddicos se venden a 1€, las revistas a 5€ y los

libros a 12€. El importe total de las ventas realizadas la semana pasada ascendi6 a 1500 €. Por cada

3 revistas se vendieron 10 periddicos, y el importe de la venta de libros fue igual a la cuarta parte del

importe total de las ventas de periddicos y revistas.

a) Plantear el correspondiente sistema de ecuaciones.

b) Resolver el sistema anterior: ;cudntos libros, periddicos y revistas vendio el kiosko la semana
pasada?
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